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засідання Вченої ради 
Інституту економіки та менеджменту

м. Київ 08 квітня 2025 року
Присутні:

Голова Вченої ради: Нестеренко С.С. -  директор Інституту економіки та 
менеджменту.
Заступник голови -  завідувач кафедри управління та адміністрування, д.е.н., проф. 
Дубас Р.Г.
Секретар -  к.е.н., доцент кафедри фінансів та обліку Пшенична М.В.
Члени:
заступник директора Інституту Бакаленко Д.
к.т.н., доцент кафедри управління та адміністрування Кутліна І.Ю., 
д.н. з держ упр., професор кафедри управління та адміністрування Чечель О.М., 
к.е.н., доцент кафедри управління та адміністрування Самофалова М.О., 
к.е.н., доцент кафедри фінансів та обліку Лавриненко Л.М.,
здобувач третього (освітньо-наукового) рівня на здобуття доктора філософії ОНП 
«Економіка» Сацук Д.М.;
представник студентського самоврядування Попович Ю.Ю.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. Про погодження оновлених освітньо-наукової програми та навчального плану 

підготовки фахівців на 2025-2026 н.р.
СЛУХАЛИ:

Голову Вченої ради Інституту економіки та менеджменту Нестеренко С.С. про 
погодження освітньо-наукової програми та навчального плану на 2025-2026 н.р. із 
підготовки фахівців спеціальності СІ «Економіка та міжнародні економічні 
відносини» освітнього рівня «доктор філософії».

Доповідач відмітила, що освітньо-наукова програма підготовки фахівців була 
оновлена відповідною робочою групою, де було враховано вимоги Стандарту МОН 
України та внутрішніх нормативних документів, зокрема погоджено їх зміст із 
представниками роботодавців та здобувачами вищої освіти. Крім того, проекти 
освітньо-наукової програми та навчального плану обговорювалися на засіданні 
кафедри фінансів та обліку.

Доповідач запропонував погодити оновлені освітньо-наукову програму та 
навчальний план на 2025-2026 н.р. для підготовки фахівців спеціальності СІ 
«Економіка та міжнародні економічні відносини» освітнього рівня «доктор філософії» 
та подати їх для обговорення на засіданні Науково-методичного об'єднання з фінансів 
та обліку.

УХВАЛИЛИ:
і

Погодити і подати для обговорення на засіданні Науково-методичного 
об'єднання з фінансів, обліку та економіки освітньо-наукову програму та навчальний 
план на 2025-2026 н.р. підготовки здобувачів освіти спеціальності СІ «Економіка та 
міжнародні економічні відносини» освітнього рівня «доктор філософії».

Голова Вченої ради ІЕМ / . Світлана НЕСТЕРЕНКО


